



Сотрудник следственного управления успешно сдал нормативы ГТО

В 2014 году по распоряжению Президента РФ Владимира Путина введен в действие Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс "Готов к труду и обороне" (ГТО), устанавливающий государственные требования к физической подготовленности граждан Российской Федерации.

Всероссийский физкультурно-спортивный комплекс предусматривает выполнение различными возрастными группами населения установленных нормативов по трем уровням трудности, соответствующим золотому, серебряному и бронзовому знакам отличия. Министерство спорта Российской Федерации разработало законопроект, согласно которому работодатель будет вправе поощрить лиц, выполнивших нормативы ГТО на соответствующий знак отличия.

Следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления СК России по Калужской области капитан юстиции Михаил Сикулин служит в правоохранительных органах с 2009 года. Грамотный юрист, достаточно опытный криминалист, ответственный сотрудник, с детства увлекался боксом. В сентябре этого года Михаил Сикулин успешно прошел необходимые испытания, по результатам которых сотруднику присвоен золотой знак отличия ГТО.

22 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1166205>